

SPECIFICATION FOR
BITUMEN-BASE FILLING COMPOUNDS
FOR ELECTRICAL PURPOSES

ERRATUM No. I

MARCH 1976

Page 5, Subclause 2.1 Bitumen. In line 6, delete the word 'water' and substitute 'matter'.

Page 8, Subclause 8.3 Reproducibility. In paragraph two,
delete $0.84 \sqrt{R^2 - \left(1 - \frac{1}{2k_1} - \frac{1}{2k_2}\right) r^2}$ and
substitute $0.84 \sqrt{R^2 - \left(1 - \frac{1}{2k_1} - \frac{1}{2k_2}\right) \times r^2}$